



■ 新书影射爱丽舍宫性秘闻 ■ 年轻女议员“性爱换拨款”

萨科齐性丑闻 堪比克林顿?

法国前总统萨科齐 资料图片

据法国《Marianne》杂志、英国《每日邮报》17日报道,刚刚失去总统豁免权的法国前总统萨科齐不但将面临几起腐败案和非法收取政治献金案的调查,并且日前还遭遇了性丑闻困扰。萨科齐所属“人民运动联盟党”的一名前高级女官员玛丽-塞莉·吉劳姆,在萨科齐的半虚构小说《君主、他的儿子和领地》一书中,通过影射方法大爆萨科齐在政治斗争中的众多“阴暗面”和鲜为人知的性丑闻。



玛丽-塞莉·吉劳姆 资料照片

前高级女官员揭秘闻

据报道,半虚构小说《君主、他的儿子和领地》已于6月14日出版,书的作者是萨科齐所属“人民运动联盟党”的一名前高级女官员玛丽-塞莉·吉劳姆,吉劳姆曾是“人民运动联盟党”秘书长帕特里克·德维让的办公室主任,深谙政治内幕。

尽管新书中男主角名叫“罗基”,但任何法国人都知道该书主角影射的正是萨科齐,吉劳姆显然出于法律考虑,让书中人物全都使用了假名,譬如法国“人民运动联盟党”秘书长德维让在书中的假名是“亚美尼亚”(德维让具有亚美尼亚人血统),萨科齐从政的儿子小萨科齐在书中的化名是“道芬”(法国皇太子的称号),而爱丽舍宫在书中的代称是“城堡”。不过吉劳姆声称,尽管书中的许多人物姓名和事件时间都被她更改过,但书中描述的所有情节都是以曾经发生过的事实为基础。

办公室内发生性关系

吉劳姆在新书中详细披露了法国首脑“罗基”在政治斗争中的众多“阴暗面”和鲜为人知的性丑闻,将“罗基”描绘成了一个强横、自我陶醉、渴望打击报复政敌、经常对女下属进行性骚扰和性追求的纵欲政客。

这本“影射性”小说向人们透露,萨科齐显然曾在爱丽舍宫的办公室中和一些女下属——包括女议员发生过性关系,其作为一点也不亚于曾经在白宫中制造了莱温斯基性丑闻的美国前总统克林顿。

性服务换总统“拨款”

新书中的一个场景描述称,“罗基”一天正在“城堡”中对着镜子模拟拳击打靶,这时一名年轻的女议员走进他的办公室,为她所在选区的一个中世纪史博物馆计划申请政府资金援助,可没想到“罗基”却对她说,他现在精神亢奋,希望能先帮他“放松一下”。

美军无人宇宙飞船 飞行15个月后着陆

据新华社电 位于美国加州的范登堡空军基地16日宣布,美国无人宇宙飞船X-37B“轨道试验飞行器”在经过15个月的在轨飞行后已于当天着陆,美国空军计划今年秋天再次发射X-37B飞行器。

据报道,该飞行器去年3月从佛罗里达州卡纳维拉尔角空军基地发射入轨,开始执行保密任务。有美国媒体猜测,这架飞行器执行的任务与情报收集或新技术测试有关。

抗议政府紧缩政策 矿工“火箭弹”袭警



示威者在朝警方发射自制火箭弹

近日西班牙煤矿工人因不满政府下调矿业津贴而举行了一系列抗议活动,还用自制火箭弹和弹弓与警方发生冲突,造成至少7人受伤。

综合国外媒体6月17日报道,冲突发生在奥维耶多附近的公路上。西班牙内政部15日发表声明说,当时警方想要移除被用作路障的起火轮胎,随后便遭到了矿工的袭击。工人们用自制火箭弹和弹弓向警方发起攻击,而后者以橡皮子弹和催泪弹还击。

由于经济紧缩,西班牙政府实施津贴下调政策,将采矿业每年的3亿欧元津贴减少到1.1亿欧元,于是发生了这起冲突事件。 据中国日报

东风日产 智傲全能SUV 联袂登场 逍客2012款 全新上市

奇骏

楼兰

逍客

逍客2012款,新增Eco Drive节能驾驶助手,配以全新调校XTRONIC CVT、AVM全景式监控影像系统及众多新增智能配置,至型,智尚。东风日产智傲全能SUV系列——逍客、楼兰、奇骏,以智能激活您的驾乘生活,傲领都市风潮。

SHIFT_the way you move



技术日产 人·车·生活

东风日产

南京文华 025-66803990
南京福宁 025-82265958

南京宝武龙裕通 025-58691999
南京华星 025-52618800

南京万新金亨 025-58232288
南京汉江 025-85335678

东风日产乘用车公司
地址:广州天河区兴科路3号
服务热线:400 630 8830
网址:www.nissan.com.cn
www.dongnig-nissan.com

TEANA 2.5 SYLPHY 1.8 SUNNY 1.6 TIIDA 1.6 LIVINA 1.6 MARCH 1.6 MURANO 2.5 X-TRAIL 1.8 QASHQAI 1.6 QUEST 2.5 NISSAN GT-R